



Осужден бывший начальник Чебоксарского почтамта

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику Чебоксарского почтамта управления Федеральной почтовой связи Чувашской Республики (УФПС) – филиала ФГУП «Почта России». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное в крупном размере) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 75 тысяч рублей.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что в городе Новочебоксарске с апреля 2012 по март 2017 года злоумышленник, занимая руководящую должность в Чебоксарском почтамте и одновременно вместе со своим братом являясь учредителем и участником общества с ограниченной ответственностью (ООО), которое возглавлял последний, из корыстной и личной заинтересованности скрыл от собственника имущества почтамта – УФПС – факт несанкционированного подключения вышеупомянутого ООО к городским электросетям через распределительный щит доставочного отделения почтовой связи и происходившего в результате этого незаконного и безучетного потребления электроэнергии за счет средств УФПС, которому в результате был причинен ущерб на общую сумму свыше 260 тысяч рублей.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями представителя потерпевшего и свидетелей. В настоящее время причиненный УФПС материальный ущерб в полном объеме возмещен.

Настоящее уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных Управлением ФСБ России по Чувашской Республике.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [телеграм-канале «Следственный комитет – Чувашия»](https://t.me/chuvashiasledcom)
(<https://t.me/chuvashiasledcom>).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

наш инстаграм: <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1216710>